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PREMIS DENOMINACIÓ D’ORIGEN “XUFA DE VALÈNCIA” 
A LA MILLOR ESCENA FALLERA A LA XUFA DE VALÈNCIA I L’ORXATA DE XUFA DE VALÈNCIA

Una de les funcions del Consell Regulador de la Denominació d'Origen Xufa de València és promocionar i donar a conèixer uns productes tan típicament valencians com són la Xufa de València i l’Orxata de Xufa de València, productes que van lligats a les nostres festes i tradicions i, com no podia ser d’altra manera, a les falles.

Amb la voluntat de participar en la festa més popular per als valencians hem decidit convocar la “IX EDICIÓ DELS PREMIS DENOMINACIÓ D’ORIGEN “XUFA DE VALÈNCIA” A LA MILLOR ESCENA FALLERA A LA XUFA DE VALÈNCIA I L’ORXATA DE XUFA DE VALÈNCIA”.

Estos guardons comprenen tres premis, 1er, 2n i 3er i seran concedits a les Comissions que facen referència en alguna escena de les seues Falles a l’Orxata de Xufa de València o a la Xufa de València.

BASES PREMIS

La “IX EDICIÓ DELS PREMIS DENOMINACIÓ D’ORIGEN XUFA DE VALÈNCIA A LA MILLOR ESCENA FALLERA A LA XUFA DE VALÈNCIA I L’ORXATA DE XUFA DE VALÈNCIA”, es regiran per les següents bases:

PRIMERA: Podran participar en estos premis totes les Comissions de Falles que ho desitgen i pertanyen la Junta Central Fallera o a qualsevol de les poblacions de la zona de producció de la D.O. Xufa de València.
SEGONA: Per a inscriure’s i participar en esta edició es deurà enviar la sol·licitud d’inscripció degudament complimentada, segons model adjunt, acompanyada d’un esbós o fotografia de l’escena que es presenta als premis, per correu electrònic a l’adreça falles@chufadevalencia.org o per correu certificat a la Denominació d’Origen Xufa de València (Plaça de la Constitució, 17. 46120 Alboraia. València). 

TERCERA: Per a participar alguna de les escenes del monument deurà fer referència a l’Orxata de Xufa de València o a la Xufa de València. 
QUARTA: El jurat fallarà abans de les 24:00 hores del dia 16 de març. La seua decisió, que serà inapel·lable, es comunicarà als guanyadors en el termini més breu possible. Els premis podran quedar deserts.

CINQUENA: Els premis D.O. Chufa de València consisteixen en: estendard i 200 litres d’orxata de Xufa de València el 1er, estendard i 100 litres d’orxata de Xufa de València el 2n i estendard i 50 litres d’orxata de Xufa de València el 3er. 

SISENA: Els estendards seran entregats pel President del Consell Regulador de la Denominació d’Origen Xufa de València i/o les persones en els que poguera delegar per a tal esdeveniment, en el lloc que oportunament es comunicarà a través de la Junta Central Fallera.

SETENA: Les presents bases podran modificar-se prèvia comunicació pública a través del C.R.D.O. XUFA de València. Qualsevol qüestió no especificada en les presents bases, serà dilucidada pel Jurat.

VUITENA: Les Comissions de les Falles que es presenten als premis del C.R.D.O. XUFA de València, accepten amb la signatura de la sol·licitud d’inscripció que la Denominació d’Origen Xufa de València  fotografie, grave i publique les escenes participants.

NOVENA: La participació en este concurs, suposa l’acceptació de les seues bases.

DÈCIMA: El termini de presentació d’inscripcions finalitzarà a les 14:00 hores del dia 14 de març de 2017.
UNDÈCIMA:En compliment de l’article 5 de la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, se l’informa que les seues dades personals s’inclouran en un fitxer informatitzat anomenat “Premiats”.

El destinatari de la informació i responsable del tractament  de dades és el Consell Regulador de la Denominació d’Origen “Xufa de València”, l’adreça del qual és Plaça de la Constitució, 17. 46120 Alboraia (València), davant de la qual pot exercir els drets d’accés, rectificació, cancel·lació i oposició.

La Denominació d’Origen Xufa de València convida a totes les comissions a participar en la present edició d’estos premis, agraïnt el seu esforç per reconèixer uns productes tan valencians com són la Xufa de València i l’Orxata de Xufa de València.

Consejo Regulador D.O. Chufa de Valencia    Plaça de la Constitució, 17. 46120 Alboraia.

Tel.- Fax: 96.369.04.99 - www.chufadevalencia.org - info@chufadevalencia.org 


